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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Προσφορά τροφίμων από την  INTERLIFE Ασφαλιστική  
 
 

Με στόχο την αντιμετώπιση της επισιτιστικής ανασφάλειας και στο πλαίσιο του Προγράμματος Εταιρικής 

Κοινωνικής Ευθύνης  “προσφέρω …αλλιώς”, η Εταιρεία προχώρησε στην προσφορά 1,5 τόνου τροφίμων σε 

Κοινωνικά Παντοπωλεία και Φορείς που ζήτησαν τη συνδρομή της. 

 

Αποδέκτες των τροφίμων ήταν: 

• Tο Πολυκοινωνικό Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας Αλληλεγγύης – Παιδείας – Περιβάλλοντος του 

Δήμου Αλεξανδρούπολης που υποστηρίζει σε μόνιμη βάση περισσότερες από 1.500 οικογένειες 

• Το Κοινωνικό Παντοπωλείο και το Κέντρο Σίτισης του Δήμου Κομοτηνής για την κάλυψη βασικών 

βιοτικών αναγκών των οικονομικά και κοινωνικά αδύναμων δημοτών 

• Το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Τρικκαίων που λειτουργεί με γνώμονα την κοινωνική 

αλληλεγγύη και την υποστήριξη ανθρώπων που αντιμετωπίζουν έκτακτες και άμεσες ανάγκες 

επιβίωσης. 

• Το Κοινωνικό Παντοπωλείο – Συσσίτιο της Αντιδημαρχίας Κοινωνικής Πολιτικής του Δήμου 

Παύλου Μελά του Δήμου Παύλου Μελά στη Θεσσαλονίκη για την κάλυψη πρωτογενών αναγκών 

ευπαθών-κοινωνικά και οικονομικά-ατόμων και οικογενειών 

 

Επιπλέον, το Ανθρώπινο Δυναμικό της INTERLIFE με κίνητρο την αγάπη και στόχο τη βελτίωση των συνθηκών 

διαβίωσης ευάλωτων κοινωνικών ομάδων, συγκέντρωσε στη Γωνία της Αγάπης της Εταιρείας, 

συσκευασμένα τρόφιμα, είδη ατομικής υγιεινής και φροντίδας, βρεφικά είδη και παιδικά παιχνίδια. Οι 

προσφορές παραδόθηκαν στο Κοινωνικό Παντοπωλείο Στηρίζω του Δήμου Θέρμης για την ενίσχυση 

φιλοξενούμενων προσφύγων από την Ουκρανία, στο Ελληνικό Παιδικό Χωριό στο Φίλυρο και στην ΑΜΚΕ 

Emfasis Foundation στην Αθήνα.  

 

Η δράση ενίσχυσης Κοινωνικών Παντοπωλείων σχεδιάστηκε από την INTERLIFE Ασφαλιστική το 2012 στο 

πλαίσιο έναρξης του Προγράμματος Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης «προσφέρω …αλλιώς» και εκφράζει την 

εξωστρέφεια και την κοινωνική ευαισθησία της Εταιρείας με στόχο  τη θεμελίωση ενός ιστού κοινωνικής 

συνοχής.   
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